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1 [iMeercs ¥ B OpraHHA3alyi MEHIO?
A) na, I BceX BO3PACTHBIX TPYIH M PeXUMOB (QYHKIIHOHUPOBAHHUA 7P
OpraHu3aIiy 5 s o
b) ma, Ho 6e3 yueTa BO3PacTHEIX TPy :
B) HeT
2 [BeIBemmeHo Jiu HUKIHYHOE MEHIO [Tl O3HAKOMIICHHS POTUTENIEH U NeTel?
A) ia Qa_
B) HeT
3 |BEIBEIICHO JIM €XEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Jisl 03HAKOMJICHHS pOJUTENeH 1 neTedt mecte?
) 2o e
b) HeT i
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI 61r0a?
A) I1a, IO BCEM JHSIM gOo_
b) HET, IMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXKHEIC IHU
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble 00/1a U MPOAYKTEI
A) na, o BceM JHIM Qo
b) HeT, IMEIOTCSI MOBTOPHI B CMEXHEIE THU =
6. ICOOTBETCTBYET JIH PETJIAMEHTHPOBAHHOE IIMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYESCTBO IPHEMOB ITHIIH
eXuMy G YHKIIMOHHPOBAHUS OPTraHU3aLliH ? '
A) na ¢q.
b) HET
7. |[EcTh /1 B OpraHM3aIuy IPHUKa3 O CO3AHHMH U HOPSIKe paboThl GpaKepaXHONH KOMUCCHH?
A) na (I
B) HET )
8 (Ot Bcex JIM DapTHil IPUTOTOBIEHHBIX GIION CHEMaeTcs Opakepax?
A) ma at
b) Het 2
9 [BhIBIUIHCH 1M (PAKTHI HE JOMYCKa K pean3aluy 60/ ¥ IPOIYKTOB [0 pe3yabTaTaM
ab0THI GpaKepaXkKHOM KOMUCCHH (3a IEpHOJ He MeHee Mecsna)?
A) HET UM
b) na
10 |Co3maHbI IM YCIIOBHS IS OpPraHM3aliHy IUTAHHUS IeTel ¢ y4eTOM 0COGEHHOCTEH 3M0POBBsI
(caxapHsIii uabeT, MHINEBbIC AJUIEPIUH)?
A) na
b) Het : Mo
11 [[poBomutcs nu yGopKa IOMELIeHHH ITOCIe KaXI0To NpreMa IHIu?
A) na Q.
b) HEeT b
12 [KauecTBeHHO 1M IpoBeeHa yOOpKa OMEIIEH I AT IIpHeMa UK Ha MOMEHT paboTh
QMUCCHH?
A) na A0
) met A
13 |O6HapyXHBAIKCE JIM B IOMELIEHUAX I IPHEMa ITHIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI H CIEBI HX
DKH3HEIES TEIbHOCTH?




A) HeT VS Y
b) na

14 |CosnaHs! 18 YCIOBHS I COOIIIOIEHNS ASTHMH IPABMIT TMYHON TMTHEHbI?
A) na QO
B) HeT O

15 |BBISBISIIMCH JIM 3aMeYaHUS K COOMIONEHHUIO TETHMHU IIPaBHJI IMIHON THTMEHBI?
A) HET
b) na oI

16 |BBIABISUIACE /M IIPH CPABHEHHH PEATM3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (QaKTsI
MCKITIOYEHHUS OTENBHBIX OJF0] U3 MEHIO?

A) HET WM
B) na ’

17 [MiMemu i GakTHl BHIIAYH JETSIM OCTHIBIIEH HMIIH?
A) HET L2
b) na
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